
Aktivitetskalender:  

 
 
Februar: 
2:  Godpel koncert i kirken kl. 19.30 
4:  Hal indvielse med fest og ballade! 
9:  Studiegruppe vedr. Kaj Munk kl. 19.30 
19: Fastelavnsfest kl 13.30 i kirken 
27: JUIF Generalforsamling kl 19.00 
 
Marts: 
1:   Foredrag i Præstegården kl 19.30 
4:   Sogneindsamling kl. 10.00-12:00 
8:   Studiegruppe vedr. Kaj Munk kl. 19.30 
25: Folkemusik i forsamlingshuset kl. 14.00 
 
April: 
1:   Påskedrama i kirken kl. 14.00 
11: Stavgang starter op. Kl 19.00  
12: Studiegruppe vedr. Kaj Munk kl 19.30 
14: Affaldsindsamling kl. 10.00 For hele familien 
 
Maj: 
 
Sommerfest fra d. 12-16 maj 
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Deadline for indlæg: 2.4.2012  
 

36. årg. 1 / 2012 
Redaktionen: Medlemsblad for Jegerup Ungdoms-og Idrætsforening. 
Ansvarshavende er : Christl Mortensen. 
 

Bestyrelsen : 
 Edith Graugaard Petersen  
Formand  : Bygaden 41 
 51 29 – 29 88 
 edithjepsen@gmail.com 
Næstformd / Christl Mortensen  
Sekretær  : Østerager 15 
 30 72 – 11 23 
 christl@bbsyd.dk 
Kasserer  : Jette Laustsen  
 Adelvej 28 
 20 82  - 56 17 
 jette-torben@get2net.dk 
Fest/Kultur: Flemming Madsen  
 Engkær 16 
 74 54 – 03 65 
 flemmingmadsen1@live.dk 
Gymnastik  : Margit Carstens  
 Adelvej 35 
 74 54 – 17 39     
 carstens@tdcadsl.dk 
Bold : Ivan Olsen 
 Bygaden 19 
 28 71 – 16 31 
 ivan.w.olsen@gmail.com 
Tennis/Badm :  Tina Lunding   
Svømning  Kærager 9 
 Lunding1@bbsyd.dk 
     61 10 – 36 37 
  
Klubhus :  Edith Graugaard  
 51 29 – 29 88 

 

 



Nyt fra formanden 
Kære Borger i Jegerup og omegn. 
 
Jeg vil starte med at ønske os alle et stort TILLYKKE med vores nye 
fantastiske hus i Jegerup, nemlig vores flotte Multihus EGEHUSET, 
hvor er det bare stort at det lykkes at få dette hus. 
 
Samtidigt vil jeg gerne sige et stort TAK til dem som har gjort dette 
muligt, til dem som har bidraget stort som små, dem der har ydet en 
indsat på forskellig vis ved diverse arrangementer, som har været med 
til at bidrage til dette fantastiske hus som vi alle må og skal være stolte 
af. 
 
Der skal også lyde en STOR tak til alle de frivillige som har brugt 
mange mange timer på at få huset bygge og færdiggjort til tiden, det er 
helt utroligt at det var muligt, tak til dem som har lavet mad til jer, så i 
kunne holde dampen oppe, det er utroligt at vi samme har kunnet 
skabe dette fælles rum som vi alle kan gøre brug af i fremtiden unge 
som ældre. Som formand for JUIF kan jeg på bestyrelsens vegne kun 
sig et stort TAK. 
 
Nu er det så bare op til os alle at bruge denne bygning så meget som 
muligt, og er der nogen som har ideer til aktiviteter som vi kan have i 
hallen, høre vi det gerne fra jer, så vi kan få så meget liv i hallen som 
muligt, kom lads os udnytte muligheden - på forhånd tak. 
 
Der er nu igen ved at være tiden hvor der er generalforsamling i JUIF 
og der er ledige pladser som skal besættes, så jeg håber på jeres 
opbakning til dette, det er nu der er mulighed for at få noget 
indflydelse i en spændene tid for JUIF. 
 
Glæder mig til at møde jer til vores kommende arrangementer og 
aktiviteter. 
 
Ha’ en god forår.  
Med venlig hilsen 
 
 

Edith Graugaard 

Gymnastik 
EGEHUSET. Sidste nyt fra Egehuset: 
 

Dette har jeg og mange andre ventet på  i næsten 8 år, at kunne sige/skrive: 
 NU ER ”EGEHUSET” ENDELIG FÆRDIG. 
 Dette er næsten ikke til at forstå, men det er sandt! 
Jegerup og omegn kan være stolte af sig selv, at kunne præstere et sådan flot 
byggeri. 
Der skal lyde en STOR TAK til alle som har bidraget, på den ene eller anden 
måde til opførelsen af ”Egehuset”! Jeg er imponeret over det gå på mod man 
har vist, i alle de år, både hvad indsamling af penge, så som arbejdsvilje der 
har været, til at give en hånd med ved selvbyggeriet!  
En tak skal også lyde til Byggefirmaet Henning Krogh, det har været et rigtig 
godt samarbejde med os som ”amatører” under byggeriet! Også hvad angår 
lån af materialer, har vi nydt godt af dette samarbejde. 
Nu gælder det om at bruge de nye rammer bedst muligt. Det vil blive 
spændende at se hvad hallen alt kan bruges til? 
Vi er i skrivende stund, så småt gået i gang med at øve os på nogle af 
tilbuddene. 
 Jeg vil opfodre alle, som har en mulighed for det, at komme med til vores 
indvielsesfest/reception den 4 februar. Programmet er blevet hus omdelt. 
Håber vi ses denne dag, som er noget ganske særligt for Jegerup og dens 
borger.  
 
P:S Vedrørende reception og gaver, vil jeg opfodre til at give et kontant 
bidrag i stedet for blomster og vin, så kan vi bruge det til at købe redskaber 
til Egehuset! På forhånd tak 

Claus Carstens 
  

   



Julehygge i Juniorklubben 
 

Tirsdag den 20 december 2011 holdt vi julehygge og afslutning i vores 
Juniorklub. Børnene fik boller og kakao og æbleskiver og saftevand. Jørgen 
Iversen spillede hyggemusik for os, så vi kunne komme i den rette 
julestemning. 
Til slut dansede vi omkring vores store flotte juletræ, som stod i aulaen. 
Børnene havde selv lavet julepynt dertil. Jørgen spillede på harmonika til 
vores tre julesange, som vi sang. Børnene fik alle sammen en slikpose, 
hvorefter vi kunne gå hjem og holde juleferie. 
 

Vi er startet igen den 10 januar, og hvis nogen har lyst til at se, hvordan vi 
har det i Juniorklubben om tirsdagen mellem 13.15  til 16.30, er I meget 
velkomne. 

 Hjælperne i Juniorklubben 
 
 

 
 

Juletræsdans i vores skole 2011 
 
 

LANDSBYFORENINGEN 
Som alle forhåbentlig har bemærket sker der ting og sager i Jegerup for tiden. 
Der er lys i vinduerne på skolen og i multihuset. Forskellige brugere har taget husene 
i brug, og flere kommer forhåbentlig til. 
 

På Jegerup Gl. Skole sker der løbende forbedringer udført af byens flittige og 
trofaste frivillige hjælpere. Hvor er vi heldige at have mange af dem. Der er malet og 
shinet op. Der er sat nyt toilet op på gangen ved Lokalhistorisk forening; døren er 
blevet vendt, så nu er der også adgang til et anvendeligt toilet i den del af bygningen. 
Når det frivillige korps får tid, går de i gang med at sætte et køkken op på gangen op 
til juniorklubben. 
 

Det lille bibliotek er i fuld gang, og nye/gamle bøger tilgår hele tiden. 
Bibliotekarerne har travlt med registrering osv. Biblioteket er lagt ind på Jegerups 
hjemmeside. Fint. 
 

Kortklubben spiller om tirsdagen. De har nøgle til skolen og passer sig selv. 
 

Onsdagsklubben startede op midt i december. Nogle  laver håndarbejde, strikker og hækler, 
mens andre løser kryds-og-tværs, skærer ud eller hvad de nu har lyst til. Alle drikker kaffe. 
Klubben planlægger forskellige aktiviteter. Det første bliver at lave tasker af papirflet. Idéer er 
velkomne til, hvad klubben kan lave. Det kan også være uden for skolen  
Alle er velkomne i klubben, som er åben hver onsdag kl. 19-21.30. 
 

Juniorklubben     
Børnene trives i klubben, hvor de hygger sig efter skoletid. De er meget sultne, når de 
ankommer, så de kan næsten ikke vente på bollerne eller hvad de nu skal have den 
pågældende dag. Før jul lavede børn julepynt til det store juletræ i aulaen. Nu er pynten gemt 
til næste år. Børnene laver mange flotte ting. Det er ganske frivilligT, så hvis ikke de har lyst, 
men hellere vil lege eller læse eller ???, så er det også ok. 
Else Jensen er kontaktperson, og Tina Lange er kasserer i juniorklubben. 
 

Harlekin  spiller dejlig harmonikamusik på skolen hver onsdag aften. Der er mange 
musikere, der danner et helt orkester (tror vi nok), så  en gang i mellem får vi da helt lyst til en 
svingom i aulaen, når vi hører dem spille. Af lokale musikere har vi Bente Griepentrog og 
Jørgen Iversen. 
Der er plads til flere aktiviteter på skolen, så hvis nogen har lyst, er de velkomne til at låne 
lokaler. 
 

Egehuset omtales særskilt. Det flotte multihus er nu færdig og klar til ibrugtagning. 
Det markeres ved en stor indvielsesfest lørdag den 4. februar, hvor vi håber, at 
rigtig mange vil være med til at fejre dagen. Der er omdelt invitation, som også kan 
læses på www.jegerup.dk. 
 

Forsamlingshuset bliver også en del af Jegerup Fritids- og Kulturcenter fra i år. Nu 
flyttes alle gymnastikrekvisitter, ribber osv. over i multihuset. Derved åbnes nye 
muligheder for byens festsal. 
Det er en spændende tid, vi går i møde. Vi håber, at rigtig mange involverer sig og 
tager imod de tilbud, der er. Der kommer en del generalforsamlinger i løbet af de 
næste måneder. Mød frem og vær med til at varetage byens interesser og til at 
påvirke udviklingen.  

Solveig Larsen 
 



Folkemusik koncert med MONADREEN BAND 
 

Søndag den 25. marts  kl. 14.00 spiller folkemusikgruppen 
MONADREEN BAND et arrangement af Café  gruppen. 
 

Bandet spiller folkemusik fra Irland, Skotland, Tyskland, Frankrig og 
Skandinavien. 
 

Under mottoet ”Der er altid en sang der skal synges, en fortælling der skal 
fortælles eller en melodi der skal prøve sine vinger”, vil bandet give en 
musikalsk lytte/oplevelsekoncert. 
 

MONADREEN BAND  består af: 
 

Fra Nordfriisland 
Beate Hansen           Vokal, fløjte, violin, irsk harpe 
Karin Grundwald      vokal, harmonika, guitar. 
 

Fra Danmark 
Stefan Lillelund         Vokal, guitar, mandolin, mundharpe 
 

Fra Irland 
Colin                           Vokal, Irsk bodhran 
 

Snyd dig ikke for en god oplevelse! Noter dato! Nærmere tilgår! 
Cafe’gruppen 

 

 
 
 

Det lille Bibliotek 
 

Nu er det lille ”bibliotek” i Jegerup gamle Skole klar til udlån af de 
mange bøger der står på hylderne. 
 

Adgang:  Du kommer ind i biblioteket af jerntrappen til venstre 
for hovedindgangen. 

 Hvis døren er låst, så brug dørklokken. 
 

Åbningstiderne er foreløbige:  
 Den første mandag i hver måned kl.  
 19.00-21.00 
 Den tredje onsdag i hver måned kl. 
 14.00-16.00- 
 
Udlån: Du kan låne bøgerne i max. 2 måneder. 
 

Registrering af udlånte bøger: 
 Der ligger en bog på biblioteket, hvor du 
 selv indskriver de bøger man låner. 
 
Der vil være en bogliste på Jegerups hjemmeside . Boglisten vil vi 

forsøge at holde opdateret. 
 Boglisten er en liste over de bøger, der er registeret på 

biblioteket, så det er muligt at sidde derhjemme og 
finde en god bog. 

 Er den bog, du har udset dig, udlånt , må du lige væbne 
dig med lidt tålmodighed til den kommer tilbage til 
biblioteket. 

Det lille bibliotek har plads til flere gode bøger, så hvis I har bøger, der 
er læst, eller trænger til at blive læst, er I velkomne til at give bøgerne 
til biblioteket. 
Hvis vi har flere af samme titel, forbeholder vi os ret til at kassere det 
eksemplar, der er i dårligst forfatning, eller give det væk til anden side. 
Grundstammen i biblioteket stammer fra et afdød gymnasielærerpar 
fra Haderslev, hvor børnene kunne se, at forældrenes store bogsamling 
kunne komme Jegerup til gode. 
Mona Madsen er den, der har styr på bøgerne. 
Biblioteksgruppen består af :. 
 

Mona Madsaen,  Ejner Jensen, Peter Petersen og Stinne Jensen 



 
S T A V G A N G  - 2012 
 

Jeg vil starte med at ønske alle et godt nytår – jeg håber I vil møde op til 
stavgang igen i år, når den nye sæson starter den 11. april kl.19.00 ved 
Klubhuset. 
Vi kan nu glæde os til forårets komme – den lyse dejlige tid, hvor alt grønnes og 
de lyse timer bliver flere og flere – og selvom vi kender årstidernes skift 
forundres man år efter år, når alt springer ud og forår går over i sommer. 
Så er det at vi kan trave af sted, onsdag efter onsdag med eller uden stænger, og 
bare nyde naturen og det gode vejr - og skulle der komme en regnvejrsdag eller 
lidt blæsevejr så tager vi det med og oven i købet med jeres sædvanlige gode 
humør, så jeg glæder mig til en ny sæson med jer piger. 
I år bliver så året, hvor vi kan tage vores super flotte nye multihal i brug – det er 
virkelig til stor glæde for hele vores lille samfund, godt gået af alle de mange 
frivillige der har arbejdet for projektet. 
Når vi snakker projekter – vil jeg lige bede jer om at sætte et stort kryds i 
kalenderen den: 25. marts 2012 – da holder Cafegruppen en eftermiddag 
med Folkemusik fra kl.14.00 til kl.16.00 
Som skrevet mødes vi den 11. april – jeg håber, at i alle møder op – så vi kan få 
startet en ny god sæson op – og som sædvanlig er jeg vært ved en kop kaffe og 
lidt mundgodt denne aften. 
 

Så piger: Onsdag den 11. april kl.19.00 – ved klubhuset 
 

Og Husk – alle er rigtig hjertelig velkommen – med eller uden stænger 
– kontingent er det samme som tidligere år kr. 100.00 - for sæsonen. 

Forårshilsen fra Bibs 
 
 

Affaldsindsamling 2012  
Igen i år vil Grøn Gruppe indsamle affald fra gader og veje i og 
omkring Jegerup. 
 

Som noget nyt, opfordrer vi alle (hele familien), til at komme og være 
med til at gøre vores by, til forsat at være et pænt og rent sted at bo! 
  

Mød op ved skolebygningen lørdag den 14. april kl. 10.00! 
 

Det forventes at vi er færdige ved 12 tiden, hvor der afsluttes på skolen 
med varme pølser og lidt at drikke. 

Hilsen Grøn Gruppe 
 

Nyt fra kirken 
 

Børnegudstjenester: 
 

Fastelavnsgudstjeneste den 19. februar kl. 13.30, hvor vi efter 
gudstjenesten går over i forsamlingshuset og slår katten af tønden og spiser 
fastelavnsboller. 
 

Påskedrama den 1. april kl. 14.00 – kirkens børne- og ungdomskor opfører 
et nyskrevet påskedrama for os til palmesøndagsgudstjenesten. Bagefter går 
vi over i præstegården og får boller og kakao. 
  

Koncerter i kirken: 
 

Torsdag den 2. februar kl. 19.30 fylder vi Jegerup Kirke med gospelmusik. 
Dem, der har været til sommerfest i Jegerup, kender allerede koret Growing 
Gospel Choir, og de husker helt sikkert korlederen Jacob Hansen, som med 
sin lune humor guider os igennem korets mange dejlige og smukke sange. 
Kom og vær med til en festlig aften i kirken. Der serveres kaffe og småkager 
i tårnrummet efter koncerten. Pris 25 kroner.  
 

Foredrag i præstegården: 
 

Torsdag den 1. marts kl. 19.30 kommer Bente Fredgaard, og holder 
foredrag. Overskriften for aftenens tema er ”Feriebarn i Viborg - fra 
København over Th. Langs til kirkesanger”. Bente Fredgaard blev i 
sommeren 2010 pensioneret efter 44 år i folkeskolen. Hun blev uddannet på 
seminariet, Th. Langs, i Silkeborg og fik dengang papirer på at kunne forestå 
salmesangen i kirken. Men forud for seminarietiden lå en opvækst i 
København, hvor forældrene i ferierne valgte at sende hende til Jylland som 
feriebarn. Mødet med Jylland fik på alle måder stor betydning for Bente 
Fredgaards liv, og denne aften får vi et indblik i hendes oplevelser.   
 

Studiegruppe: 
 

Studiegruppen er åben for alle og vi er lige nu i gang med at læse Kaj Munks 
skuespil ”Kærlighed”. Har man ikke bogen, kan skuespillet fås i kopi ved 
henvendelse på kirkekontoret, Østerled 4 i Vojens. Vi mødes i præstegården, 
hvor der serveres kaffe, men brød bedes man selv medbringe. I foråret mødes 
vi på følgende datoer: torsdag den 9. februar, torsdag den 8. marts og 
torsdag den 12. april – alle datoer kl. 19.30. 
 

Og så må vi ikke glemme det vigtigste: Gudstjenesten hver søndag. 
 

Vi glæder os til at se jer alle sammen i kirken og præstegården!! 
 

Lone Marie Lundsgaard 
74541111 loml@km.dk 



Nyt fra Jegerup.dk 
 

Året 2011 var jegerup.dk igen godt besøgt i alt af 23.385 fordelt på 578.561 
sider og vejrstationen var besøgt af 259.241 og det er vi rigtig godt tilfredse 
med. Af nye tiltag er Jegerup nu også på Facebook, man behøver ikke en 
konto for at følge med på Jegerups Facebook siden,  da alt er offentligt, link 
findes på www.jegerup.dk 
 

Vi har i 2011 også fået en ny hjemmeside hvor alle billeder vil blive samlet, 
alle foreninger kan får deres eget login så de slev kan oploade billeder uden 
den store IT kendskab. 
 
Login kan bestilles hos Michael Sørensen og han giver også et kort kursus.  
 

Vejrstationen er del af TV2 vejr men vi syntes ikke de mere gør nok for de 
lokale vejrstationer i Danmark så vi overvejer i stedet for at tilslutte stationen 
til DMI og måske Google Maps  
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Det er hvidt derude…………….. 
 
 
 

Gaveide’ til børnene! 
 
Du mor, hvad skete der det år jeg blev født? 
 
Det Lille Bibliotek er blevet i besiddelse af i alt 67 flotte (ubrugte) 
udgaver af årgangs bøgerne Horisont. 
Bøgerne beskriver med en kort tekst og flotte billeder, årets store og 
små begivenheder fra hele verden og herhjemme. 
 
Bøgerne, der findes i årgangene fra 1976 og til og med 1989, kan ses 
på biblioteket. 
 
Ønsker du at give børnene et minde fra deres fødeår, kan bøgerne 
købes for kun 50 kr. pr. stk. 

Kontakt  Mona Madsen! 

 

 



JUIF Generalforsamling 
 

 Mandag den 27. feb. 2012  kl. 19.00   
i klubhuset 

   
 Dagsorden iflg. vedtægter. 
 
 På valg er: 
 

Edith Graugaard Modtager ikke genvalg 
Margit Carstens Modtager genvalg 
Tina Lunding Modtager genvalg 
Revisor Kaj Sandholt Modtager genvalg 

 
 
 Forslag til behandling og vedtagelse på general 
 -forsamlingen skal være formanden i hænde senest  
 6 hverdage før generalforsamlingen 
 
 edithjepsen@gmail.com  
 

Alle er velkomne 
Landsindsamling 
 
Folkekirkens Nødhjælp afholder søndag den 4. marts sogneindsamling i 
hele landet! 
 
Jegerup Sogn deltager igen i sogneindsamlingen fra hele sognet, der foruden 
Jegerup også omfatter hele det store Billund kvarter i Vojens. 
 Der er mange ruter der skal indsamles fra, så derfor har vi brug for din hjælp 
i de ca. 2 timer (kl.10-12) indsamlingen tager! 
 
Pengene fra sogneindsamlingen bliver bl.a. brugt på at bekæmpe sult blandt 
verdens børn. 
 
Meld dig som indsamler og red liv til indsamlingsleder: 

Ejner Jensen 
tlf. 50 93 31 17 

 

Husk          Husk          Husk          Husk          Husk   
         

SÆT KRYDS I KALENDEREN 
SOMMERFESTEN AFHOLDES D.  

12. MAJ – 16. MAJ 2012 
 

JUIF-festudvalget er i fuld gang med at forberede årets program 

 
 
 

 

 
 

Hvor blev bolden af?? 
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  Bruge af Egehuset Jegerup 
    
  KL. Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag 
  10-11 fri fri fri fri fri fri fri 
  11-12 fri fri fri fri fri fri fri 
  12-13 fri fri fri fri fri fri fri 
  13-14 fri fri fri fri fri fri fri 
  14-15 fri fri fri fri fri fri fri 
  15-16 fri fri fri fri fri fri fri 
  16-17 Gymnastik fri fri fri fri fri fri 
  17-18 Gymnastik fri fri Gymnastik fri fri fri 
  18-19 Gymnastik fri fri fri fri fri fri 
  19-20 Badminton* fri Volley Zumba fri fri fri 
  20-21 Badminton** fri Ungdoms Badminton fri fri fri 
  21-22 fri fri Skole fri fri fri fri 
    
  Bruge af forsamlingshuset Jegerup 
  KL. Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag 
  17-18               
  18-19               
  19-20 Zumba             
  20-21               
  21-22               
    

  * =  1 bane fri   

  ** = 1 bane fri   
    

  Priser   
    

  Rest sæson indtil d. 01.05.12 pris 200 kr for Badminton   
    

  50 kr. pr. time indtil 01.05.12 pr. bane til Badminton   
    

  Hele hallen  200 kr. pr. time indtil 01.05.12   
    

  Hele hallen 1000 pr. dag indtil 01.05.12   
    

  
Kontakt bestyrelses medlemmer vedr. brug af hallen vedr. 
faste tider og betaling af de enkelte timer   
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Jegerup Ungdoms – og Idrætsforenings husregler: 

·  I JUIF forventer vi, at vi taler ordentlig til hinanden – ingen sjofle tilråb eller 

kommentarer om hinandens kroppe eller udseende. 

·  Trænere/instruktører skal ikke have eneansvaret for et hold børn. 

·  Vi respekterer et nej også i leg. 

·  Mobiltelefoner skal være slukket til træning og i omklædningsrum. 

·  Trænere/instruktører inviterer ikke enkelte børn med sig hjem. 

·  Det skal være barnets ønske at gå til en aktivitet i foreningen. 

·  Forældre opfordres til at deltage i børnenes idrætsliv. De kender børnene bedre end 

trænere/instruktører gør, og er derfor bedre i stand til at opdage, hvis børnene mistrives. 

·  Er der nogle gange, hvor barnet ikke kan komme til kampe/ opvisninger, meldes afbud 

til træneren/instruktøren. 

·  Vi forventer at barnet er påklædt til pågældende aktivitet, dvs. tøj han/hun kan røre sig 

i. Fodtøj indendørs: Bare fødder eller fodtøj, der er skridsikkert og anvendeligt til 

indendørs brug. Fodtøj udendørs skal være anvendeligt til udendørsbrug samt beregnet 

til pågældende aktivitet. Smykker og ure er ikke hensigtsmæssige. 

·  Vi forventer at barnet hører efter, hvad træneren/instruktøren siger. Hvis barnet ikke 

hører efter trods gentagne advarsler, bliver barnet bortvist fra holdet, hvorefter 

forældrene får besked. Trænerer/instruktører gør en frivillig indsats. De er der for at 

træne børnene og ikke for at opdrage dem. 

·  Vi forventer at børn, der afleveres og hentes af forældrene, afleveres og hentes til tiden. 

·  Kontingentet skal være betalt til tiden. 

·  Hvis en træner/instruktør føler at være kommet i en situation, der kan misforstås af 

andre, er vedkommende træner/instruktør meget velkommen til at kontakte en fra 

bestyrelsen, som vil føre samtalen til protokols, så evt. ”fejlagtige” misforståelser eller 

rygter ikke får lov til at spredes. 

·  Alle har pligt til at gå til bestyrelsen, hvis de hører rygter om krænkelser eller selv 

fornemmer, at der er noget galt. Bestyrelsen har pligt til at tage sådanne henvendelser 

alvorligt og at reagere hurtigt på dem. 

·  Hvis man ikke ønsker at billeder af ens barn kommer i det Det Blå Blad eller lægges på 

Jegerups hjemmeside, bedes man kontakte en fra bestyrelsen. 

KONTINGENTBETALING   2011/2012 
 
Betales senest d. 10.feb. 2012 

Du kan betale på 4 måder: 

1. Kontooverførsel i netbank 
Betales til Danske Bank 
Reg. nr.: 9731 
Kontonr.: 1309501 
Påfør venligst navn og hvilken aktivitet der betales for 

2. Indbetalingskort via netbank, pengeinstitut eller posthus 
(+ 01<                                                 + 1309501) 
Påfør venligst navn og hvilken aktivitet der betales for 

3. Pengene betales kontant 
 Betales til kasserer Jette L. Larsen 
Påfør venligst navn og hvilken aktivitet der betales for 

4. Pengene lægges i en kuvert 
Og  lægges i Jette L. Larsens postkasse 
Påfør venligst navn og hvilken aktivitet der betales for 

Obs. Hvis du skal betale for andre aktiviteter, kan det  
godt gøres samtidigt. Husk at skrive alle aktiviteter og  
deltagere på. 

Mvh. kasserer Jette L. Larsen, Adelvej 28, 6500 Vojens 
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Første spille aften i vores Mulithus – JUBII 

 
KONTINGENTPRISER 
SÆSON 2011 og 
2011/2012     

Gymnastik     

  Mor/far - barn, 1 - 4 år 350 kr. 

  Mor/far -  2. barn, 1 - 4 år 250 kr. 

  Det Seje Hold  4 - 8 år 250 kr. 

  Mix Hold 8 til 13 år 250 kr. 

  Kom i gang efter fødsel 10 gange 300 kr. 

  Zumba -  13 år - ?? 350 kr. 

  Herrer 350 kr. 

  Sjov leg 4 år - 4. kl. 250 kr. 

  Stavgang 100 kr. 

      

  Teater børn u.16 år 50 kr. 

      

Badminton     

  Voksne 400 kr. 

  Familie (2 voksne+ 2 børn) 900 kr. 

Tennis     

  Voksne 300 kr. 

  Børn 250 kr. 

Fodbold     

  Fodbold/leg 250 kr. 

  Børn 300 kr. 

  Senior 7-mands 350 kr. 

  Indendørs 350 kr. 

Svømning     

  Familie  600 kr. 

  Børn 300 kr. 

  Voksne 360 kr. 

      
Person ligt medlem / 
husstandsmedlemsskab    

25/100 
kr. 

Annoncører 
1 side - 800 kr., ½ side - 450 kr., 1/4 side - 250 
kr. 
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VEDTÆGTER FOR JEGERUP UNGDOMS- OG 
IDRÆTSFORENING 

 

Med ændringer af 12. maj 1928, 6. september 1939, 7. november 1974, 6. november 
1978, 5. november 1979, 2. november 1987, 2. november 1992, februar 1993, 20. 
januar 2000, 21. marts 2001, 3. november 2003, 28. februar 2005, 25. februar 2008 
og 22. februar 2010. 
 

§ 1 
Foreningens navn er Jegerup Ungdoms- og Idrætsforening med hjemsted i Haderslev 
Kommune. 
 

§ 2 
Foreningens formål er at samle alle aldersgrupper om den sunde idræt og andet 
kulturelt virke for at fremme den enkeltes og fællesskabets sundhed, trivsel og 
selvstændighed i tilslutning til Danske Gymnastik- og Idrætsforeninger. 
 

§ 3 
Foreningen er tilsluttet Danske Gymnastik- og Idrætsforeninger Sønderjylland og 
kan kun meldes ud af denne ved 2/3 flertal af afgivne stemmer på en ekstraordinær 
generalforsamling. 
 

§ 4 
Foreningen forestår brugen af klubhuset til gavn for lokale foreninger ved 
mødevirksomhed, stævner, arrangementer og andre kulturelle formål. 
 

§ 5 
Som medlem optager foreningen alle som sympatiserer med foreningens formål, og 
som vil indordne sig under foreningens vedtægter. Alle, der ønsker at deltage i 
foreningens arbejde, skal være medlem af foreningen og betale medlemskontingent. 
 

§ 6 
6a  Foreningen afholder ordinær generalforsamling den sidste mandag i hvert års 
februar måned. 
 
6b  Generalforsamlingen skal indvarsles offentligt senest 14 – fjorten – dage før 
afholdelse. 
 
6c Forslag til behandling og vedtagelse på generalforsamlingen skal være 
foreningens formand i hænde senest 6 – seks – dage før generalforsamlingen. 
 
6d   Den ordinære generalforsamling skal indeholde følgende faste punkter: 

A. Valg af dirigent og stemmetællere 
B. Bestyrelsens beretning 
C. Kassererens beretning 
D. Indkomne forslag 
E. Valg til bestyrelsesposter 
F. Valg af revisor 
G. Valg af suppleanter 
H. Eventuelt 



 
6e   Under eventuelt kan intet besluttes. 
 
6f  Ekstraordinær generalforsamling skal indvarsles som den ordinære 
generalforsamling, dog kun med den for indkaldelsen nødvendige dagsorden. 
 

§ 7 
7a Foreningens bestyrelse består af 7 – syv – medlemmer, herunder en formand, en 
næstformand/sekretær og en kasserer samt 4 – fire – udvalgsformænd. 
 
7b Formand, næstformand/sekretær og kasserer vælges direkte på den ordinære 
generalforsamling. De øvrige bestyrelsesmedlemmer konstitueres på det 
førstkommende bestyrelsesmøde. Dog senest fire uger efter generalforsamlingen. 
 
7c  Bestyrelsen vælges for to år af gangen. I ulige år vælges næstformand/sekretær, 
kasserer og to udvalgsformænd, og i lige år vælges formand og to udvalgsformænd. 
 
7d  Der vælges to suppleanter til bestyrelsen for et år af gangen. 
 
7e  Der vælges to revisorer på generalforsamlingen. Valgperioden er to år, og der er 
en revisor på valg hvert år. 
 

§ 8 
8a Foreningen varetager følgende aktiviteter: bold, cykling, tennis, badminton, 
svømning, gymnastik, fest– og kultur, blad og klubhus. Andre aktiviteter kan 
medtages. 
 
8b  Udvalgsmedlemmerne udpeges af udvalgsformanden. 

 
§ 9 

Udvalgene udarbejder budget for den kommende sæson, inden sæsonen starter. 
Kassereren udarbejder en regnskabsoversigt hver måned. Budget og 
regnskabsoversigt skal godkendes af bestyrelsen ved simpelt flertal. 
 

§ 10 
Bestyrelsen kan med 7 – syv – bestyrelsesmedlemmers enighed ekskludere et 
medlem, som ikke retter sig efter vedtægterne. 
 

§ 11 
Foreningens regnskab går fra den 1. januar til den 31. december. 
Foreningens regnskab skal fremlægges revideret på den ordinære generalforsamling. 

 
§ 12 

13a Ingen af bestyrelsesmedlemmerne eller øvrige medlemmer hæfter personligt for 
de på foreningen påhvilende økonomiske forpligtelser udover 
kontingentforpligtelsen. Disse kan udelukkende søges fyldestgjort i foreningens evt. 
formue. 
 
13b Der skal til enhver tid være mindst kr. 10.000 til investering for afholdelse af 
sommerfest. Pengene kan kun anvendes som driftskapital ved sommerfesten. 

 
§ 13 

Vedtægtsændringer kan kun foretages på den ordinære generalforsamling eller på en 
ekstraordinær generalforsamling, når ¾ af de fremmødte medlemmer stemmer for 
vedtægtsændringen. 
 

§ 14 
Alle bestyrelsesbeslutninger skal føres til protokol for at være gældende. 

 
§ 15 

Foreningen kan opløses, når ¾ af foreningens fremmødte medlemmer skriftligt 
stemmer herfor på en ekstraordinær generalforsamling. 
Generalforsamlingen, som opløser foreningen, bestemmer fordelingen af evt. formue 
og/eller aktiver, således at formuen kun tilfalder forening(er) af almennyttig karakter, 
hjemmehørende i Jegerup. 

 
§ 16 

Forhold, som ikke omtales i disse vedtægter, ordnes af bestyrelsen ved simpelt 
flertal. 
 
 

 


